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Procès verbal


Organisme de Participation des Parents - OPP  

Le 12 décembre 2022 19h


Réunion virtuelle


Présents: Natasha Lapointe, Tanya Van Hartesveldt, Tanya Narang, Isabelle Lemay, Marie Forest, 
Martin Poirier, Chantal Beullac Magnone, Irina Caza


1. Ouverture de la réunion: accueil, mot de bienvenue et présences

Manon Thivierge est absente, la coprésidente Tanya N. ouvre la séance.


2. Approbation de l’ordre du jour 

	 Marie F. propose l’approbation de l’ordre du jour, appuyé par Tanya N.


3. Approbation du dernier procès- verbal de la rencontre du 14 novembre 2022

	 Marie F. propose l’approbation du dernier procès verbal, appuyé par Tanya N.


4. Nouvelles de la direction

Manon Thivierge est absente, donc Marie Forest nous informe que l’école a reçu les plans pour 
la cour d’école (modules de jeux) mais pas de date d’installation. Martin Poirier offre d’amener 
cette problématique à la rencontre avec le CSMB cette semaine.


5. Retour Activités/Projets à venir

1. Retour sur les activités OPP


- Collecte de jouets : plus de 100 jouets pour OnRock - très apprécié. Classe 401 gagnant.

- Journée sans uniforme le 1er décembre : 400$ collecté 

- Vente de sapins : 30 sapins et 8 couronnes vendus pour un profit de 340$ mais Sapin 

chez Michel arrondi à 400$! Nous avons reçu des commentaires positifs sur la qualité 
des arbres et le service.


- Déjeuner de la directrice : Merci à tous les bénévoles, ce fut un grand succès! Prochain 
en février.


2. Campagnes de financement

- Panier de Noel : Natasha a dépensé 50$ pour les items et a ajouté des articles donnés tels 

qu'une carte cadeau Winners 50$, donc la valeur du panier est de plus de 100$! Elle a 
amené le panier à l’école et les enfants ont reçu l’information sur l’achat des billets. 
Tirage le 21 décembre.




- Autres idées : 

- Discussion d’autres campagnes possibles. Décision de ne pas vendre d'autres 

produits cette année.

- Le groupe aime l’idée d’une soirée des Canadiens : vente de pizza, popcorn, etc. 

il faudra que ce soit un jeudi avant une journée pédagogique. Date provisoire: 16 
février 19h!


	 3. À venir

- Portes ouvertes : 25 janvier - en attente pour l’horaire précis pour pouvoir demander 

pour des parents bénévoles.

- Prochain déjeuner de la directrice : choisir une date prochainement

- Carnaval : l’OPP offre le chocolat chaud encore cette année

- Subway : Tanya V sortita les prochaines dates en janvier


4. Idées OPP et points de suivi

- Ventes d'uniformes usagés : à discuter avec Manon. Est-ce que les finissants font une 

collecte et vente? Sinon, l’OPP aimera en faire - peut commencer toute de suite la 
demande d’uniformes usagés et les vendre durant la soirée des Canadiens et à 
l’Henricofest.


- Club Richelieu : Isabelle F nous informe (par courriel) que nous pouvons soumettre une 
lettre de demande. Le comité est d’accord qu’une biblio extérieure serait plus intéressant 
comme projet que l’achat d’entreposage pour les vélos. On devrait impliquer les élèves! 
Isabelle F. s'informera pour plus de détails.


- Pour les vélos, demander Manon Thivierge si on peut considérer le sous-sol.

- Patrouille verte : à demander Manon Thivierge

- Journée internationale de lecture : 23 avril 2023

- Bibliothèque : Martin P. a sollicité tous les profs et demande 150$ pour acheter les livres 

demandés. Demande sera faite au CE.


	 5. Budget OPP:  Liste de projets à supporter (financer)

- Le comité regarde la liste de demande et aimerait la chance de discuter et voter à la 

prochaine rencontre de janvier pour regarder les priorités.

- Sur la liste de demande:


- Ordinateurs (2500$)

- Bee-bot (450$)

- Crayons numériseurs ($600)

- Corridors actifs (1200$)

- Liste d'items pour les classes (Inès) montant inconnu


	 6. Rôles OPP: poste de secrétaire : Tanya N et Natasha s’en occupent.


6. Retour sur le CE




Marie F. donne un sommaire de la réunion du 8 novembre:


- COVID: les cas de COVID peuvent venir à l’école avec un masque pour 10 jours 
suivants s'ils n’ont pas de fièvre. 


- Réputation des enseignants du 2eme cycle: renforcement des mesures adaptatives avec 
les enfants ayant un PI (plan d’intervention). La direction verra comment assurer un 
suivi plus serré. 


- Portail mozaik: devrait être plus utilisé par la majorité des enseignants incluant les notes 
d’examens régulières. 


- Adoption du Budget de l’école et reconnaissance de l’écart entre notre budget réel et le 
budget dont nous avions besoin pour le bon fonctionnement de notre école pour soutenir 
les cas d’ EHDAA et PEH. Le CE s’engagea à faire un suivi auprès du CSMB afin 
d’aller chercher plus d’argent. Notre école est dans un secteur non défavorisé, mais ceci 
ne représente pas toute la clientèle. 


7. Demande de subvention 

N/A


8. Questions diverses/ Mots du public

N/A


9. Prochaine reunion

16 janvier 2023 19h virtuel


Levée de la séance : 20h10


CO- Présidentes de l’OPP: Natasha Lapointe et Tanya Narang



